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Εστιάζοντας στη ζωή και τη δράση του Κύπριου καλλιτέχνη Νίκου Ιωάννου, η Ανθή 
Χοτζάκογλου, μέσα από πλούσιο οπτικό υλικό, προερχόμενο από το Αρχείο του 
Μουσείου Λαϊκης Τέχνης Κύπρου (Μ.Λ.Τ.Κ.) και Αρχεία ιδιωτών, θα αναβιώσει τις 
συνθήκες διασκέδασης κατά τον περασμένο αιώνα.
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Αξιοποιώντας μαρτυρίες συγγενών και άλλοτε θαμώνων του, θα περιδιαβεί στοὺς 
τόπους δράσης του Ν. Ιωάννου: Λιμνάτης, Λευκωσία, Ζώδια, Κατωκοπιά, Μάσαρη, 
Μουτουλλας, Αργάκι, Μόρφου, Αραδίππου, Αθηένου, Ξυλοτύμπου, Ξυλοφάγου, 
Ορμήδεια, Μύρτου, Παραλίμνι, Βαρώσι, Τρίκωμο, Κισσόνεργα, Κοίλη Πάφου. Με τη 
βοήθειά της θα ανακαλύψουμε, πώς ο Ν. Ιωάννου, ως καραγκιοζοπαίκτης 
κατασκεύαζε τα σύνεργά του και εμπνεόταν το δραματολόγιο του, ποια σύνεργα 
και τεχνάσματα αξιοποιούσε ως ταχυδακτυλουργός, αλλά και πόσο πλούσια ήταν η 
εικαστική του δράση.

Η Ανθή Χοτζάκογλου γεννήθηκε στον Πειραιά, από γονείς πρόσφυγες, 
Μικρασιάτες. Σπούδασε Θεατρολογία στο Πανεπιστήμιο Αθηνών.ασχολήθηκε με 
την έρευνα και την καταγραφή θεατρικών Αρχείων, καθώς και με τον σχεδιασμό 
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και την εφαρμογή εκπαιδευτικών προγραμμάτων και εργάστηκε στην Εκπαίδευση. 
Ταξιδεύοντας εντὸς κι εκτός ελλαδικών συνόρων, εντόπισε και κατέγραψε 
θεατρικά αρχεία, ηχογράφησε συνεντεύξεις καλλιτεχνών και θεατών τους, ενώ 
την τελευταία δεκαετία τα βήματά της την έφεραν και στην Κύπρο. Με περιοδικά 
ταξίδια έρευνα το Θέατρο Σκιών και Ανδρεικέλων, δημοσιεύοντας τα πορίσματά 
της σε διεθνή επιστημονικά συνέδρια και περιοδικά.

Η Εταιρεία Κυπριακών Σπουδών διοργανώνει την Τετάρτη 12 Φεβρουαρίου 2014 
και ώρα 19:00, διάλεξη της Ανθής Χοτζάκογλου διάλεξη με θέμα: Ο 
καραγκιοζοπαίχτης, θαυματοποιός και λαϊκός ζωγράφος, Νίκος Ιωάννου ( 1904 – 
1985 ). Ερμηνεύοντας Αρχεία του Μουσείου Λαϊκής Τέχνης Κύπρου και Ιδιωτών θα 
πραγματοποιηθεί στην έδρα της Εταιρείας Κυπριακών Σπουδών (Μέγαρο Παλαιάς 
Αρχιεπισκοπής, έναντι Παγκυπρίου Γυμνασίου).
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